
ЗВІТ 
за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі приміщення  
Великобагачанської селищної ради в селі Довгалівка Миргородського району 

 
10 квітня 2026 року с. Довгалівка 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 
України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 
здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб  
(далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання  
(далі – МТП). 

Склад моніторингової групи: 
Бохвалов Андрій Михайлович – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 
України з прав людини; 

Герасименко Максим Петрович – головний спеціаліст Відділу сприяння 
роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 
Ради України з прав людини. 

 
Моніторинговий візит проводився у присутності: 
Олійник Вікторії Вікторівни – головного спеціаліста з питань соціального 

захисту внутрішньо переміщених осіб Управління у справах реінтеграції, 
соціального захисту ветеранів та внутрішньо переміщених осіб Полтавської 
обласної державної адміністрації; 

Максименка Романа Миколайовича – директора Центру надання соціальних 
послуг Великобагачанської селищної рада; 

Пилипенка Петра Михайловича – завідувача господарством МТП. 
 
Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 
Повна назва об’єкта моніторингу: приміщення Великобагачанської 

селищної ради в селі Довгалівка Миргородського району. 
Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Шляхова, буд. 7, с. Довгалівка, 

Миргородський район, Полтавська область, 37634. 
Форма власності: комунальна. 
Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Великобагачанська 

селищна рада Миргородського району Полтавської області. 
Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: розпорядженням Полтавської ОВА від 06.11.2023 №731  
(у редакції розпорядження начальника Полтавської обласної військової 
адміністрації від 20.03.2024 № 157) внесено до Переліку місць тимчасового 
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проживання внутрішньо переміщених осіб у Полтавській області. 
 
Попередній моніторинговий візит здійснювався 08.05.2024 та надані 

наступні рекомендації: 
- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо заміни дерев’яних вікон;  
- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо оновлення меблів у кімнатах мешканців.  
Рекомендації виконано частково, а саме: замінено вікна у кімнатах, в яких 

проживають ВПО, частково оновлено меблі.. 
 
Розташування 

 МТП розташоване на околиці села. При цьому, з об’єктів соціальної 
інфраструктури поруч знаходиться лише магазин та зупинка громадського 
транспорту. 

 
Наповненість 

МТП розраховано на проживання 20 осіб, приміщення одноповерхове. 
На момент візиту у МТП проживало 14 ВПО, з яких 3 дітей, 9 жінок, 2 

чоловіків, 5 осіб з інвалідністю. 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 
Проживання у МТП здійснюється на безоплатній основі. 
З усіма ВПО укладено договори на проживання, з правилами проживання 

ознайомлені. 
 
Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 
Опалення закладу здійснюється завдяки котельні розташованої на прилеглій 

території, призначення якої, забезпечувати опаленням будівлю МТП. 
Водозабезпечення: холодна вода з власної свердловини. Підігрів води 

забезпечується завдяки наявності бойлерів. 
Електропостачання централізоване. У разі відключень електроенергії, в МТП 

відсутній генератор або інші альтернативні джерела живлення. 
Примусова вентиляція відсутня, при цьому вентилювання приміщень 

здійснюється шляхом провітрювання (відкриття кватирок в кімнатах та місцях 
загального користування). 

Харчування 
У МТП наявне приміщення для приготування їжі, що обладнане 2 

електричними плитами, столами для прийому їжі, мікрохвильовою піччю, 
раковинами для миття посуду, електричними чайниками, газовою плитою. В 
наявності 2 холодильники, але один з них потребує ремонту. 

ВПО самостійно готують їжу, з продуктів закуплених за власні кошти. 
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Санітарія та гігієна 
У МТП наявні для використання ВПО 2 відокремлені вбиральні, деякі з 

них потребують косметичного ремонту. 
Два рукомийники та одна душова кабіна розташовані при вході до будівлі, зі 

слів адміністрації та мешканців, під час прийому душу встановлюються штори 
біля кабінки для відокремлення та забезпечення приватності.  

У МТП наявні 2 пральних та 1 сушильні машини для потреб ВПО. 
 
Протипожежна безпека 
В наявності протипожежний щит, вогнегасники, плани евакуації. 
У МТП відсутнє укриття, при цьому під час сигналу «Повітряна тривога» 

використовується правило «двох стін». 

Безбар’єрність 
МТП частково облаштовано інфраструктурою, що забезпечує безбар’єрний 

доступ для маломобільних груп населення, а саме: наявний пандус при вході. У 
МТП відсутня вбиральня та душова кімната, які обладнані для потреб 
маломобільних груп населення. 

Умови в кімнатах 
Розміщення в кімнатах – від 1 до 6 осіб, норма площі на 1 особу відповідає 

вимогам законодавства, кімнати мебльовані (столи, стільці, шафи, ліжка), 
температура задовільна. Вікна в кімнатах металопластикові. 

Видимих слідів плісняви та грибку не виявлено. 

Дозвілля 
У МТП наявне приміщення для проведення зібрань та бібліотека. Крім того, на 

прилеглій території знаходяться дитячий майданчик, альтанка та земельна ділянка. 

Доступ до інформації та послуг 
У холі МТП розміщений інформаційний стенд, на якому відображено 

основні контакти громадських організацій. 
ВПО уклали декларації з місцевими лікарями. 
Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу на 

проживання внутрішньо переміщеним особам. 
 
Освіта 
Діти навчаються у місцевій школі в очному форматі, засобами для навчання 

забезпечені. 

Працевлаштування 
Із загальної кількості ВПО, що проживають в МТП, працевлаштовані 2 

особи, решта – пенсіонери. 
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Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 3 особами. 
Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги на 

умови проживання не надходили. 
 
Загальні потреби МТП: 
Адміністрацією МТП озвучувалися потреби у додатковому забезпеченні, а 

саме: холодильники – 2 шт., ширми – 5 шт., аптечка, душова кабіна. 
 
Рекомендації за результатами моніторингового візиту Полтавській 

обласній військовій адміністрації: 
- опрацьовано питання щодо забезпечення МТП генератором або 

альтернативними джерелами живлення з метою безперебійного функціонування 
у разі відключення електроенергії; 

- опрацювати питання щодо облаштування в МТП вбиральні та душової кімнати 
для потреб маломобільних груп населення; 

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, 
питання щодо забезпечення МТП додатковими холодильниками, ширмами, 
душовою кабіною та аптечкою. 

 
Головний спеціаліст Відділу сприяння 
роботі регіональних представництв   
Секретаріату Уповноваженого  
Верховної   Ради України  
з прав людини                                                                                       Андрій БОХВАЛОВ 
 
Головний спеціаліст Відділу сприяння 
роботі регіональних представництв  
Секретаріату Уповноваженого   
Верховної   Ради України  
з прав людини                                                               Максим ГЕРАСИМЕНКО 
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